

枣庄徐州等九城抱团卖旅游

游客持一张年卡就能游览9个城市景区

本报枣庄11月20日讯(记者 白雪岩) 20日,淮海经济区旅游合作恳谈会在台儿庄古城召开。据悉,由枣庄市牵头的9大淮海经济区城市共同推出的旅游年卡,将于12月下旬在台儿庄古城举行首发仪式,游

客持一张旅游年卡,便可游览纳入合作城市的徐州、临沂、商丘等9城市的合作旅游景区。

据介绍,为加强淮海经济区主要核心城市的旅游合作,枣庄市牵头徐州、宿迁、临沂、连云港、

商丘、淮北、济宁、宿州共9个城市,共同推出淮海经济区旅游年卡。明年起,这9个城市的市民凭借此卡,可免票游览以台儿庄古城为主的枣庄所有景区,同时还有济宁孔子六艺城、商丘古城、徐州汉

兵马俑、淮安铁山寺、临沂蒙山等。

据旅游年卡设计方介绍,目前旅游年卡的价格还没有最终确定,预计在100元上下,但如果持卡旅游要比在各景区买票实惠很多。目前,台儿庄古城

门票价格为160元,商丘古城的门票价格是100元,徐州汉兵马俑的门票价格是90元,如果持有淮海经济区旅游年卡,进入这三个景区就可以省下350元的门票钱,同时一年之内任何时候都可以

免票进入景区游览。根据下一步构想,旅游年卡所涵盖的景区将扩大辐射范围,争取让游客持一张旅游年卡,就可免票畅游淮海经济区跨苏、鲁、豫、皖四省20多个城市的300家旅游景区。

罕见!梧桐初冬开花了

位于龟山脚下,专家称可能是局部小气候所致



这棵梧桐开满了紫色的花。本报记者 赵艳虹 杨霄 摄

本报枣庄11月20日讯(记者 杨霄 赵艳虹) 近日,有市民在龟山风景区东南边发现,山脚下的几棵梧桐树开了花。专家称,局部小气候及温度偏高会造成树木对季节判断错误,导致提前开花。

20日,记者来到龟山脚下,发现在山脚下水库边的几棵梧桐树都开出了淡紫色的花,有的枝头上还有一串串花骨朵,枝

上已经没有太多的叶子。在阵阵寒风中,枝条随风晃动。与梧桐树形成鲜明对比的是周围的树木已经落叶,满地的树叶及光秃秃的树枝让开花的梧桐树显得更加突出。

“从来没见过冬天开花梧桐树,平时都是在4月份看到,冬季开花的梧桐还是第一次见到。”在龟山游览的张先生说。在一户村民房前,有一棵

梧桐树。村民告诉记者,这棵树今年春季的时候已经开过花了,但是现在又开花,真少见。虽然花没有春季的花束多,颜色也比较浅,但这个季节还开了满树的花仍让人觉得有些不寻常,这棵树在房子的背阴面,现在一天里很少能接触到阳光,大家都很疑惑,入冬了梧桐咋还开花。

枣庄市林业局野生

动植物保护站站长张长普告诉记者,梧桐树在冬季开花的确罕见,枣庄以前还没发现过,而植物出现这种反常状态有可能是受到局部小气候和温度的影响。当植物出现反常状况后会消耗树木本身的氧气,影响来年的生长。“这几棵梧桐树冬天开了花,明年春季枝叶生长状况肯定会受到影响。”

花哨口罩热销 医生建议慎用

医生称,样式虽好看,但很难起到防尘、防菌作用

本报枣庄11月20日讯(见习记者 孙姝华) 进入冬季,又到了口罩热销的季节。20日,记者走访了多家商场及零售点发现,样式时尚的花哨口罩大都属于“三无”产品,许多市民买口罩只看样式不管质量,卫生状况堪忧。

在青檀路的一家大型商场内记者发现,商店出售的口罩花样繁多。一家销售口罩的店老板告诉记者,卡通图案的很受小朋友的青睐。一些样式比较夸张个性的时尚口罩,很受年轻人的喜欢,最近两个星期,他已经补货三次了。记者发现,这家商场所售的花哨口罩价格从4元到十几元不等。记者仔细地观察了这些花哨口罩发现,上面均未见标有生产厂家和地址,只是简单地写上了几点注意事项。随后,记者走访了其他卖口罩的商场、饰品店和零售商铺也发现了同样的情况。

“口罩应该都会防菌、防尘,我买口罩的时候,从来不

去看上面是否标注厂家等信息,主要看样式是否时尚、个性。”市民宋沙告诉记者。在采访过程中,记者发现,很多市民都认为凡是口罩都会防菌,所以只要透气性好,样式时尚,可以保暖就行了。“反正戴一两天就会清洗,也不会产生太多细菌。”一位市民说。

这些花哨口罩到底能不能起到防菌、防尘的效果?枣庄市立医院呼吸科的医生表示,市面上销售的这样花哨口罩只能起到一定的保暖作用,根本不能起到防尘、防菌的作用。“如果口罩想要起到真正防尘、防菌,必须在12层以上才可以,市面上销售的这些口罩根本没这么厚,市民应慎用。”该医生说。

据了解,花哨口罩图案上面大部分染料含有化学物质,有可能会对呼吸系统、鼻腔、口腔造成过敏性炎症。专家建议,市民一定要慎重选购这些样式时尚的口罩,最好购买正规厂家生产的医用口罩。



一家商店挂满了样式各异的口罩。

本报见习记者 孙姝华 摄

山区贫寒学子的梦想感动市民

热心读者

想帮贫困孩子圆梦



本报枣庄11月20日讯(记者 李泳君) 20日,本报C07版报道了山亭区共青希望学校的几个成绩优异的中小学生的故事,感动了无数读者,他们纷纷致电本报想要帮着几个孩子圆梦。

市中区华府豪庭的吴女士想要帮这两个孩子买一身衣服。“这两个孩子家庭确实非常特殊,他们的父母没有能力去抚养,但是在困境中他们姐弟俩相互扶助,还这么乐观和坚强,非常令人感动。”吴女士说。一年也快结

束了,买衣服事儿小,主要是想给孩子们带去一些温暖。在吴女士看来,可能是她的举手之劳,但是对一个孩子来说,确实是一份不小的温暖。

“这几个孩子都非常出色,人穷志不短。我想买一些书,或者是一些衣服给他们。”张庆英的情况,让枣庄市民郭刚非常感动,“在家里都是靠自己,成绩还这么出色,小姑娘真不容易。”

仅一天的时间就有近20个热心电话想要帮助这几个孩子。“帮助别人本身就是一种快乐,我很早就有这种想法,能帮助这几个孩子圆他们小小的梦想,我感觉很高兴、很充实。”热线里,市民说的最多的就是这句话。

酒后住旅社嫌没房间

男子大闹旅社殴打民警

本报枣庄11月20日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋) 滕州男子姜某醉酒后到旅社住宿,因旅社内已经住满,没有空房间,便和旅社老板发生争执。派出所民警处警后,准备核查该男子身份,该男子感到没面子便对民警辱骂并殴打。

11月18日晚8时许,滕州市荆河派出所接辖区市民报警称,在馍馍庄附近的一旅社内,一青年男子因旅社没有空房间,便在旅社内大吵大闹,请民警出警制止。接到报警后,值班民警到达现场,对在旅社内大吵大闹并打砸东西的青年男子进行制止。

经了解得知,当天,姜某和朋友在馍馍庄附近的一酒店内吃饭,姜某喝多后来到了附近的一家旅社,打算在

这里住宿。当听到老板说已经没有空房间了,姜某很是生气,认为老板故意不让他住,大声嚷嚷并让老板把其他顾客赶走,给自己腾出一间空房间。看到老板没有按照他的要求去办,姜某便在旅社内打砸其他物品。

处警民警对姜某进行劝说,姜某借着酒劲,不但不听民警的劝说,还继续和旅社老板吵架,并推搡民警。在民警让姜某和旅社老板拿出身份证进行身份核查时,姜某感到民警在故意让他难堪,在很多人面前没有面子,还辱骂民警。

在派出所,民警对姜某进行好言相劝,姜某更是情绪激动,大吵大闹,并殴打民警。目前,姜某因涉嫌妨碍公务已被行政拘留。

三男子专偷路边店

俩月盗窃涉案金额达12万元

本报枣庄11月20日讯(记者 徐萌 通讯员 陈庆华 杨钦志) 19日,山亭公安分局山城派出所将系列盗窃路边店的犯罪嫌疑人王飞(化名)抓获,并根据其供述,抓获另外两名同伙。

据了解,今年9月到11月期间,山亭新城辖区内发生了多起沿街店铺被盗窃案,丢失物品均为手机、笔记本电脑、DV等易携带贵重物品,涉案金额达12余万元。山城派出所经过缜密调查

分析,锁定嫌疑人王飞。11月19日,民警巡逻盘查中在新城一家宾馆内将王飞抓获,并在其随身携带物品中发现盗窃案丢失手机一部,在带回所内询问后,王飞交代其伙同盗窃嫌疑人赵峰(化名)、韩东(化名)实施了盗窃沿街店铺系列案件,并曾盗窃电动车12部的犯罪事实。通过王飞的供述,山城派出所将赵峰和韩东抓获,成功打掉一起盗窃团伙。11月20日,山城派出所将追回的赃物退还。